0308308000505 603 500350500000K00K008308508 5050 60 50 503 5050035050080 00K K000 5050 e 5 5050350306000 0008008008008 008 08080

COCX

Devoir surveille n°1 2 Bac S.M

Exercice 1

Calculer les limites suivantes:
e lim x(arctan(2x)—arctan(x))

X—>—00

arctan(x2 + x+1)+z
A
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e lim >
x—0 X+ 3X
arctan(%/?—l)
e |lim
ol J2-x-1
x—2\/arctan(x)—” -1
e lim 4
x—1" X—l
Exercice 2
f(x):1+\3/x3—2x2 Si X>2
Soit la fonction définie par : f 2 1
X)=—arctan Si x<2
( ) T (VZ—XJ

1) Montrer que f est continue sur IR .
*2) Etudier la dérivabilité de f en 2 et,intérpréter le résultat obtenu.
g 3) Etudier la dérivabilité de f en'Q et interpréter le résultat obtenu.

* 4) Etudier les branches infipi€s de (€).

%5) Montrer que f est strictement croissante sur IR

6 Tracer (C, )dans ufyreperé orthonormé(0;i’; ) .

. 7) Soit g la restrictignrde f sur | =]-o0;2[

a) Montrer que-g definie une bijection de | sur un intervalle J a déterminer.
b) Tracer-la courbe deg.

c)‘Déterminer g=*(x) pour toutx e J .

Exercice 3

1) Montrer que : 2arctan(2)+ arctan (%) =7r.

2) Montrer que pour tout x e [L;+ o[ : arctan( 2X2

_ 2arct _
1—xj arctan(x) -z

3) Montrer que pour tout x € IR : arctan(x)+ arctan(\/x2 +1- x) =%
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Soit f une fonction numérique Continue sur [a;b] (aveca<b)

Montrer que :(3ce]a;b[)/ f(c)= ﬁ-kb—lc'
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